

PON 19.4.	sv. Lav IX,papa	18:00	Stjepan Hrestak, Alojzija i Dragutin Pavuna * Miljenko Kukavica * Ob. Karažija
UTO 20.4.	sv. Anicet	18:00	Rozalija, Slavko Lončar* Ob. Klanšek
SRI 21.4.	sv. Anzelmo	18:00	Željko, Milena Kantoci gd.* Stjepan Krok * Biserka Vdović
ČET 22.4.	sv. Soter	17:30 18:00	KLANJANJE Roditelji i braća iz ob. Ivanjko* Alojz Bačić
PET 23.4.	sv. Juraj	18:00	Slavko, Mirko,Vlado, Branko Toplak, Marija Gretić, Ana Stipetić * Đurđa i Dragutin Krklec* Josipa Premrl gd., Ivan, Marta Cerovečki* na čast sv. Josipu po nakani
SUB 24.4.	sv. Fidel	18:00	Ruža Leskovar* na čast sv. Josipu po nakani* Zvonko, ob. Filipčić gd., Nada, Hrvoje Gmulin
NED	Ž. crkva	7:00	Juraj, Eva, Marta Šprem* na čast sv. Josipu po nakani
4. VAZM. NED.		8:00	Marko, Ivka Ilić* Ruža Vrhovski* Ruža, Vinko, Ante Krištić* Marija, Ivan Škrinjar, ob. Puclin* Pepica Lugarčić gd.
25.4.	KAPELA SV. JURJA	11:00	ob. Kancir, Vešligaj i Šoštar* Ana, August Vdović, ob. Brezjak, Rozi Koščak* o. Ivan Macan, Marko, Ivka Macan* Josip, Damir Vdović* Juraj, Marija, Josip Podolšak, Verica, Josip Martin- ko, Ivan Sekušak* Danica Brezjak, Melkior, Eduard, Dragutin Brezjak * Josip, Stjepan Ilijaš, Alojz, Ma- rija, Štefica Barić, Ivan Petek* Kristina Zemljić, Ivan Rasonja, Miroslav Župančić* Zlatko Vuk * Petar, ob. Licitar, ob. Vdović, Fanika, Dominik Ot- ročak* Franjo Palić (od zbora Kyrie)* Mirko, Nada Mandić* Miljenko, Marija Kunštek
		11:00	ZA SVE ŽIVE I POKOJNE ŽUPLJANE
		12:30	Krštenje: Karla Ivanović
		18:00	Marija, Milan, Julius gd., Franjo, Marija Hrestak* Milica Šorša, Velimir Kolarek* Jelena, Branko Čo- vić, Anica, Mile Baričević* Antun Vukmanić gd., Marija Vukmanić, Josip Petek, Ruža Vrhovski, Vid, Videk, Mirko Šafranko* August gd. Vardijan, Ana, Marija Leskovar, August, Štefanija Vrhovski
	Ž. crkva	19:00	Na nakanu



Župni list
Rkt. Župa
Uznesenja BDM
Pregrada i
Sv. Mirko Kostel
BR.: 505/2021
MOB. ŽUPNIK:
091/381- 6210
18.4.2021.



TREĆA VAZMENA NEDJELJA

Čitanje svetog Evanđelja po Luki (Lk 24, 35-48)

U ono vrijeme: Učenici su Isusovi pripovijedali što se dogodilo na putu i kako ga prepoznaje u lomljenju kruha. Dok su oni o tom razgovarali, stane Isus posred njih i reče im: »Mir vama!« Oni, zbunjeni i prestrašeni, pomisliše da vide duha. Reče im Isus: »Zašto se prepadoste? Zašto vam sumnje obuzimaju srce? Pogledajte ruke moje i noge! Ta ja sam! Otipajte me i vidite jer duh tijela ni kostiju nema kao što vidite da ja imam.« Rekavši to, pokaza im ruke i noge. I dok oni od radosti još nisu vjerovali, nego se čudom čudili, on im reče: »Imate li ovdje što za jelo?« Oni mu pruže komad pečene ribe. On uzme i pred njima pojede. Nato im reče: »To je ono što sam vam govorio dok sam još bio s vama: treba da se ispuni sve što je u Mojsijevu Zakonu, u Prorocima i Psalmima o meni napisano.« Tada im otvori pamet da razumiju Pisma te im reče: »Ovako je pisano: 'Krist će trpjeti i treći dan ustati od mrtvih, i u njegovo će se ime propovijedati obraćenje i otpuštenje grijeha po svim narodima počevši od Jeruzalema.' Vi ste tomu svjedoci.« **Riječ Gospodnja.**

Uz evanđelje: Mi znamo reći da smo veliki vjernici, pa mi idemo svake nedjelje na svetu misu, molimo krunicu i sl. No, je li ta vjera dovoljna?

Pokušajmo vidjeti kakva je bila vjera kod Isusovih prvih suradnika, apostola na dan njegova uskrsnuća. Današnje nam sveto Evanđelje govori kako se uskrsnuli Krist ukazao svojim apostolima. Apostoli su događajima Kristove muke i smrti bili razočarani i potišteni. Zato su i sumnjali u Isusovo uskrsnuće. Oni su se čudili, trljali oči, kad im se Uskrsli pojavio u njihovoj sredini. Mucali su kad su počeli govoriti o njegovu uskrsnuću. Nisu mogli opisati što su sve iskusili, jer su im nedostajale riječi kojima bi to svoje iskustvo prenijeli na druge.

Naviknuti na sasvim ljudska iskustva, susreli su se s Uskrsnim kojeg su se u tom trenutku prestrašili, pred njim ostali nijemi i zbunjeni, te nisu znali progovoriti ni riječi. Premda su promatrali njegova čuda i u ušima još uvijek osjećali zvuke njegovih pouka, ipak su bili zatvoreni u svoje ljudsko iskustvo. Tek kad im je Uskrsli pokazao svoje noge i ruke i bok, tek kad im je on progovorio, obuzela ih je radost pomiješana s nevjericom.

Tek po uskrsnuću otvorile su se pameti apostola da razumiju Pisma, premda su Gospodina slušali tri godine. Zato uskrsnuće i Uskrsli i nama ostaje putokaz koji valja nasljedovati.. Stoga ne vjerujem da ćemo pogriješiti ako kažemo da i nama nedostaje ovo iskustvo koje su doživjeli apostoli kad im je Gospodin otvorio pamet, jer se radi o temeljnom iskustvu vjerničkog života. Slušati Uskrsloga kako tumači Pisma bio je povlaštenu trenutak kad su osjetili da se božansko znanje taloži u njihovu umu, da im događaji i misli u glavi, nakon zbrke i košmara, sjedaju na mjesto.

Takvo iskustvo možemo doživjeti i sami ako smo svjesni blizine i prisutnosti Uskrsloga. Ne smijemo, stoga, koristiti vjeru kao neko magijsko sredstvo, koje

koristimo samo onda kada smo u nevolji, kada nam treba pomoć, jer nam se može dogoditi da zbog toga jednom udarimo glavom u zid, samo zato što nismo htjeli podići i pogleda i što smo se pouzdavali isključivo u svoje snage. Nije dostatno za spasenje posjedovati hrpu informacija, hrpu molitava, niti se samo osjećati vjernikom nego je mnogo presudnije imati vjeru otvorenu spoznaji uskrsnuća, jer takva vjera dopušta Uskrsnome da nas preobrazi svojom snagom. Upravo radi neke čudne vjere, prije bismo rekli nevjere, židovski starješine se odrekli Sveca i Pravednika Božjega i, djelujući u neznanju i nevjeri, dali su ubili začetnika života, kako veli sveti Petar u današnjem prvom čitanju.

Vjera većine nas koji smo danas ovdje zasigurno se temelji na svjedočenju onih koje smo vidjeli da doista žive po vjeri. Naša vjera niknula je iz svjedočenja onih uz koje smo živjeli. Naših roditelja, djedova, baka, svećenika i učitelja. No, da li mi doista živo vjerujemo u Boga, da bi smo mogli druge osvjedočiti i poučiti? Jesmo li sposobni to svjedočenje posredovati onima koji danas žive uz nas?

Ovo je temeljni problem i nas vjernika danas kao i cijeloga društva. Uz vjeru koju imamo, ne možemo se pohvaliti da smo u potpunosti otvoreni Bogu, niti se možemo pohvaliti da izabiremo Božja rješenja za naš ljudski život. Imamo vjeru, ali ne pravimo pomaka jer ne znamo izići iz začaranog i tamnog kruga naših vlastitih planova, ideja i prohtjeva. Jer tek kad vjeru otvorimo Uskrsnome, onda donosi prave plodove. Jer nam je vjera dana, ne da ostane zatvorena mračna kutija s hrpom zapovijedi, zabrana i svim onim negativnostima kako često mnogi vjeru doživljavaju, kao nešto što nas ograničava. Ne da vjera bude samo sirovina nikad pretvorena u konačni proizvod, nego da nas uvodi u spoznaju otajstava Božjih

«*Tko je najslabija karika? Tko će otići kući praznih ruku?*» Sigurno su vam poznate ove i slične izjave iz TV kviza «*Najslabija karika*», koji se kod nas prikazivao do prije nekoliko godina. Na pomalo okrutan način natjecatelji se bore za osvajanje bodova i novčane nagrade. Jedni druge izbacuju iz igre. Uvijek je potrebno izbaciti onoga tko je najmanje produktivan i šteti općem dobru.

U kršćanskom vjerničkom kvizu nitko nas neće izbaciti protiv naše volje. Izbacujemo sami sebe i nismo svjedoci kada svojim životom ne pokazujemo svoje kršćansko opredjeljenje. Kad se u našem životu ne vidi pripadanje Kristu. Tada sami otpadamo. Nitko nas ne izbacuje. Mi to činimo sami sebi. Odlazimo ozlovoljena srca, sa spoznajom kako smo propustili šansu, a da nam za to nitko nije kriv osim nas samih. Prestajemo biti zajednica svjedoka bez obzira što smo kršteni i potvrđeni jer s ljubavlju dovoljne ne svjedočimo Isusa Krista.

ISUS nam govori: **Vi ste tome svjedoci!**

Pred našim se očima događaju toliki napadi na Crkvu koja ne čini ništa drugo nego što svjedoči svoje opredjeljenje za Boga i čovjeka. Pitanje je nama: Koliko vrijedi naše svjedočenje kao iskrenih i pravih vjernika? Koliko je to svjedočenje autentično? Hoćemo li i mi s današnjeg slavljaja otići praznih ruku i prazna srca? Tko će biti najslabija karika? A tko će izdržati do kraja i osvojiti obećanu nagradu – nagradu vječnoga života?

PETAK, 23. TRAVNJA, blagdan sv. Jurja, mučenika

Za svetog Jurja se pretpostavlja da je bio rimski časnik, te da je za trajanja Dioklecijanovog progonstva 303. godine podnio mučeništvo. Njegov grob u Palestini bio je poznato hodočasničko mjesto sve do 12. stoljeća, kada je sultan Saladin, u vrijeme rata s križarima, srušio njemu posvećenu crkvu. Već u 4. stoljeću u Siriji nalazimo crkve posvećene sv. Jurju. Kao svoga zaštitnika slavili su ga srednjovjekovni vitezovi i križari. Seljaci ga zazivaju kao zaštitnika konja, a blagdan sv. Jurja obično je obilježavao početak poljoprivrednih radova i ispaše stoke na otvorenom. Mnogobrojne crkve i kapele diljem naše domovine posvećene su ovom svecu. Kako se na području župe Pregrada, u Svetojurskim Vrhima nalazi kapela sv. Jurja, tradicionalno se slavi proštenje, koje će ove godine biti **u nedjelju, 25. travnja, s početkom u 11:00 sati.**

MOLITVA SVETOM JURJU

Gospodine, sveti mučenik Juraj hrabro je nasljeđovao Tvoju muku. Danas veličamo Tvoju božansku snagu koja se u njegovu mučeništvu očitovala, i molimo da nam pritekne u pomoć u našoj slabosti. Po Gospodinu našem Isusu Kristu Sinu Tvome, koji s Tobom živi i kraljuje, u jedinstvu Duha Svetoga – Bog, po sve vijeke vjekova. Amen.



Pomoć žrtvama od potresa u Sisku i Petrinji

U našu župnu dvoranu možete donijeti namjernice i ostale potrepštine. **U crkvi se i dalje nalazi kutija za novčani prilog koji ćemo poslati Caritasu.**

POKOPANI U ŽUPI PREGRADA:

Marija Šošćarić r. Špoljar: rođ. 24.11.1922. u Lovrečim Selima, stan: Svetojurski Vrhovi 16, +August—supruga. Umrila 12.4.2021., pokopana 14.4.2021. u Pregradi. Kćerima Štefeci, Nevenki, sinu Ivanu te ostaloj obitelji iskrena sućut.

Josip Smrkulj: rođ. 8.4.1945. u Čretu, stan: Benkovo 79, Josipa r. Jug—supruga. Umrlo 15.4.2021., pokopan 17.4.2021. u Pregradi. Supruzi Josipi, sinu Ivanu, kćeri Bernardi te ostaloj obitelji iskrena sućut.

Pokoj vječni daruj im Gospodine, a za sve dobro što su za ovozemljskog života činili nagradi ih u Vječnosti.

SAKRAMENT KRŠTENJA PRIMA:

Karla Ivanović: rođ. 23.4.2020. u Zaboku—Bračak, kći Ivana Ivanović i Martine Grilec Ivanović, stan: Krapina. Krštenje prima 25.4.2021. u Pregradi.

VJERONAUK U PREGRADI: Kateheze za prvopričesnike i krizmanike odvijaju se prema stalnom rasporedu.

Krizma u župi Pregrada—22. svibnja

Prva pričest u župi Pregrada—30. svibnja

ŽUPA KOSTEL—obavijesti

SRI 21.4.	sv. Anzelmo	19:00	Na nakanu za obraćenje srca ljudi, jačanje i rast u vjeri i molitvi
NED 25.4.	<u>4. VAZMENA</u> <u>NEDJELJA</u>	9:30	Josip Drlan, Zora Vuk

ŽUPNI VJERONAUKE—Kostel

Vjeronauk se nastavlja prema redovnom rasporedu.

Prva pričest u župi Kostel—5. lipnja

Krizma u župi Kostel—12. lipnja